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Συναντήσεις του Αρχιεπισκόπου Κρήτης με 
Καθηγητές της Π.Α.Ε.Α.Κ. και τον Πύρρο Δήμα
/ Γενικά Θέματα

Τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ευγένιο
, επισκέφθηκαν σήμερα στην έδρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, ο 
πρόεδρος του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου της Πατριαρχικής 
Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Κρήτης, αναπληρωτής 
Καθηγητής κ. Μιχαήλ Στρουμπάκης και ο Διευθυντής Σπουδών 
του προγράμματος Ιερατικών Σπουδών και πρόεδρος του 
Παγκρητίου Συνδέσμου Θεολόγων, αναπληρωτής Καθηγητής κ. 
Χριστόφορος Αρβανίτης, για να του επιδώσουν αφιερωματικό 
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Τόμο προς τιμήν του Οικουμενικού μας Πατριάρχη.

Ο τιμητικός αυτός Τόμος, περιέχει επιστημονικές μελέτες, κείμενα και μουσικές 
παρτιτούρες των Καθηγητών της Πατριαρχικής Ακαδημίας που αφορούν στην 
Μητέρα Εκκλησία, το Οικουμενικό Πατριαρχείο και κυρίως, το σεπτό πρόσωπο του 
Προκαθημένου Αυτής, καθώς επίσης και έναν ψηφιακό δίσκο στον οποίο 
συμμετέχουν, με τις μελωδικές φωνές τους, οι φοιτητές και φοιτήτριες της 
Σχολής, και συντάχθηκε με αφορμή την συμπλήρωση «χρυσού Ιωβηλαίου 
Αρχιερατείας» του κλεΐζοντος τον Οικουμενικό Θρόνο Πατέρα και Πατριάρχη.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος συνεχάρη εγκαρδίως τους καθηγητές της 
Ακαδημίας και όλους τους συντελεστές της έκδοσης του καλαίσθητου αυτού 
αφιερωματικού Τόμου, προς τιμήν της Α.Θ. Παναγιότητος του Οικουμενικού 
Πατριάρχου Κυρίου Κυρίου Βαρθολομαίου του Ιμβρίου, ο Οποίος, επί έξι δεκαετίες 
και πλέον διακονεί και μαρτυρεί το ήθος και την ευθύνη της Μεγάλης Εκκλησίας.

Τέλος, αφού τους ευχαρίστησε για άλλη μια φορά για τον κόπο και την 
πρωτοβουλία τους αυτή, ευχήθηκε να εμπνέονται πάντοτε, Διδάσκοντες και 
Διδασκόμενοι, από το ύφος και το Οικουμενικό πνεύμα της Αγίας του Χριστού 
Μεγάλης Εκκλησίας.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος συναντήθηκε με τον κ. Πύρρο Δήμα, έναν από 
τους κορυφαίους Έλληνες αθλητές της σύγχρονης εποχής και επί τρείς φορές 
χρυσό Ολυμπιονίκη, με τον οποίο συζήτησαν θέματα και προβλήματα της 
ελληνικής κοινωνίας. Ο Σεβασμιώτατος του προσέφερε αναμνηστικό δώρο, 
ευχόμενος να αγωνίζεται πάντοτε για το καλό της Πατρίδας μας, για το καλό της 
Ελλάδας μας.
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